

Ежемесячный научно-практический журнал Консультативного совета по иностранным инвестициям в России.

СОДЕРЖАНИЕ

«ИНВЕСТИЦИИ В РОССИИ» 2022 г., № 4 (327)

Год издания двадцать девятый.

Издатель:

ООО «ИвР им. Вчерашнего».

Учредитель:

Институт промышленного развития.

Журнал издается при содействии Международной академии инвестиций и экономики строительства, Ассоциации консультантов в области

Главный редактор:

д. э. н., проф. Виктор Москвин.

Заместитель главного редактора: Николай Шилов.

Консультант:

проф. Александар Попов.

экономики и управления.

Редактор:

Ксения Максименкова.

Обозреватели:

д. э. н., проф. Владимир Гончаров, к. э. н. Леонид Раткин, Валерий Магденко.

Системный администратор:

Алексей Жигальцов.

Верстка, дизайн:

Дмитрий Федоров.

Copyright: ООО «ИвР им. Вчерашнего».

Права ООО «ИвР им. Вчерашнего» защищены действующим в Российской Федерации законодательством. Отпечатано

ООО «Типография Принт Маркет». Цена свободная.

Индекс издания 43730.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Воспроизведение или распространение полностью или частично текста журнала «Инвестиции в России» в любой форме и любым способом не допускаются без письменного разрешения владельца прав.

Редакция журнала оставляет за собой право не вступать в переписку с читателями.

Журнал зарегистрирован в Министерстве печати и информации РФ. Рег. № 0110706 от 27 мая 1993 г.

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ

Виктор МОСКВИН. Настала новая реальность.

Рассматривается сущность ситуации, возникшей на Донбассе, причины возникновения и возможность благополучного выхода из нее. Оцениваются необходимые и возможные дальнейшие действия России на пути обновления.

Олег СУХАРЕВ. Структурно—технологические факторы развития экономики России (Некоторые научные результаты за 2020-2021 гг.).....

В статье кратко изложены основные научные результаты 2020—2021 гг. в качестве информации на выборах в РАН 2022 года. Они включают разработку методики оценки сектора «экономики знаний», включая измерение его вклада в экономическую динамику, методику измерения технологических укладов по ОКВЭД, с разработкой подхода по анализу распределения инструментов макроэкономической политики, по—разному влияющих на каждый уклад, а также алгоритм измерения «технологического дуализма», который в России приобретает особое содержание. Используется методология, включающая созданную автором теорию реструктуризации экономики и технологических изменений.

Продолжая нашу рубрику, рассказываем об отдельных принятых указах и утвержденных законах, проведенных встречах и совещаниях Президента РФ, направленных на эффективное обновление страны.

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ РЫНОК

Владимир ГОНЧАРОВ. Контрактная система в сфере сельского хозяйства.....

За рубежом успешно в сельском хозяйстве используется контрактная система. Она дает возможность сократить риски перепроизводства, так как в контрактах оговорено количество поставляемого сельскохозяйственного сырья, его цена и сроки поставки. В России контрактная система еще не получила широкого распространения. В перспективе для ее развития целесообразно внести коррективы в законодательство, а также предусмотреть дополнительные инвестиции в развитие инфраструктуры аграрного рынка.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Правительство РФ проводит в жизнь решения и предложения Президента, действуя одновременно по разным направлениям. Ниже представлены отдельные его действия.



ИННОВАЦИИ

Леонид РАТКИН. «Арктика - это романтика»: мировые финансовые войны и санкционное «импортовозмущение» — от частных инвестиций в инфраструктуру и инновационные логистические технологии до глобальных капиталовложений в долгосрочное совместное

В первой половине марта 2022 года в Москве Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, ООО «Системный консалтинг», журналом «Региональная энергетика и энергосбережение», Торгово-промышленной палатой Российской Федерации, Межрегиональным научно-технологическим, деловым и образовательным партнерством «Устойчивое развитие Арктической зоны Российской Федерации» (МРПА), Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (ФСРФ), Российским государственным университетом нефти и газа имени академика И. М. Губкина и Московским автомобильно-дорожным государственным техническим университетом была организована и проведена VII Международная конференция «Арктика-2022». На пленарных и секционных заседаниях представители ведущих научно-образовательных и промышленно-технологических организаций и предприятий обсудили перспективы развития Арктической зоны Российской Федерации (АЗРФ), инвестиций в инфраструктуру и инновационные логистические технологии, а также глобальных капиталовложений в проекты и программы арктического региона.

СПРАВКИ И КОНСУЛЬТАЦИИ

_			_				
3 <i>I</i>	ľ	-	5.	-	D14	-	Ch

Председатель Правительства Михаил Мишустин подписал распоряжение от 22 апреля 2022 года № 984-р об утверждении нового состава Высшей аттестационной комиссии (ВАК), полномочия которой рассчитаны на четыре года. Сроки работы прежнего состава ВАК истекают в мае 2022 года.

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

HO	вости	DOF	MAD

Адрес редакции: Россия, 105037, Москва, ул. 3-я Парковая, д. 29А ООО «ИвР им. Вчерашнего» Тел.: (495) 978-5153 8-901-517-5153 E-mail: MOORE REHOVA

admin@ivrv.ru Интернет: www.ivrv.ru